

ZENBANYASZOK!

Jelenleg munkájával ne olvassanak... Jelenleg 3000 bányász dolgozik...

an bányászban uralkodó állapot... csak azt jelentjük ki, hogy mi...

McROBERTSON, KY.

CSAK \$2800

ELADÓ HAZAK... SZILVASSY ES SYLVESTER

ELADÓ HAZAK... BÉRBEADÓ FARMOK.

OKTATÁS... A VILÁGHÁBORU ES A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE

4 éven át... MISS BLANCHE SCHWEITZER

ARTHUR I. ZEIGER

GARTNER LAJOS

SZABADSÁG LIBERTY

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, Hétfőn, 1919 június 30. HUSZONKILENCEDIK ÉVFOLYAM. EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

A MAGYAR BOLSHEVIK LEVERTÉK A BUDAPESTI ELLENFORRADALMAT

Az ellenforradalom nem képes lábra kapni Magyarországon. — Az ellenforradalmárok ugyan elvették egy monitort, de ennek semmi hasznát sem látták. — Egyelőre csend van.

Beszélgetés Kun Bélával

A kommunista külügyminiszter kijelenti, hogy Magyarország csak békét akar. — A szövetségesek sok hibát követtek el a békétárgyalás alatt, leginkább azzal, hogy a wilsoni eszméket figyelmen kívül hagyták. — Kun Béla véleménye szerint Németország aláírja a békeszerződést és ennek forradalom lesz a következménye.

Berlinből táviratozzák: Az Associated Press bécsi levelezője Budapestről érkezett híradása alapján arról értesül, hogy a magyar kommunisták az ellenforradalmat, amely a legutóbbi hírek szerint egyre szélesebb talajt talált, leverték. Az ellenforradalmi hadseregnek ugyan sikerült egy dunai monitort megszerzenie a Vörös Hadseregétől, de ennek nem valami sok hasznát látta, tekintettel arra, hogy viszont a szárazon nagy vereségeket szenvedett.

Az Associated Press egyik embere különben hosszú beszélgetést folytatott Kun Bélával, a magyar kommunisták külügyminiszterével az általános helyzetre vonatkozólag. Kun Béla többek között a következőket mondta: "ALDÁSOK BÉKE CSAK KÖLCSÖNÖS MEGÉRTÉS ALAPJÁN LEHET."

"A szövetségesek politikája Magyarországgal szemben csak az lehet — mondta Kun Béla — ha nem avatkoznak bele az ország belügyeibe és a blokádot megszüntetik. Ez az egyetlen, amit tehetnek."

"Mit gondol ön — kérdezte az újságíró — Magyarországon állandó lesz a kommunista uralom?"

"Ez a kérdés nem tartozik a kérdéskörömbe, mert én csak a magyar kormány sorsáról tudok beszélni."

"MAGYARORSZÁG BÉKÉT AKAR."



Dr. Kun Béla, a magyar kommunisták külügyminisztere.

OLASZORSZÁGOT NEM BIZTOSITJA A BÉKE ELÉRKEZETT A BÉKE ALÁÍRÁSÁNAK IDEJE

París, jun. 27. Müller és Bell nemet miniszterek, akik azzal vannak megbízva, hogy a békeszerződést német részről írják alá, félhivatalosan jelentés szerint péntek este érkeztek meg Párisba. Coblenzi értesülés szerint a megbízottak a legnagyobb titokban utaznak, külön vonaton, mert attól lehet tartani, hogy életük ellen merénylet követnek el."

WILSON ELNÖK ESETLEG MÁR VASARNAP INDUL VISSZA.

Ha a békeszerződés aláírása a tervek szerint fog végbemeni, Wilson elnök rögtön elutazik Párisból Brestbe, ahonnan már vasárnap utatról az Egyesült Államok felé.

MERT VANNAK AZ AMERIKAI CSAPATOK SZIBÉRIÁBAN?

Washingtonból táviratozzák: A Szenátus egyhangúlag elfogadta Johnson, kaliforniai szenátorok azt a rezolúcióját, amely arra vonatkozik, hogy Wilson elnököt, ha hamjón megkérdezik a kormány szibériai politikájának és mert tartanak még ma is amerikai csapatokat Szibériában?

HÉTFŐTŐL KEZDVE SZÁRAZ LESZ AZ EGÉSZ ORSZÁG

A háborus prohibíció törvényét nem szorgalmazzák. — Azt hiszik, hogy az elnöki kijelentés majd ledönti a tiltó akadályt. — Ugy a szárazak, mint a nedvesek győzelemtől ittasak

Washingtonból jelentik: Az Egyesült Államok hétfőn éjjeli hat órakor teljesen száraz lesz. Ekkor lép életbe a háborus prohibíció törvénye. A kongresszusnak a kiküldött bizottsága semmiféle megtorló intézkedésről nem gondoskodott, valamint a törvényt magát sem szorgalmazzák.

SOK FÜGG AZ ELNÖKTŐL.

ORÜLNEK A SZÁRAZAK — ORÜLNEK A NEDVESEK.

MŰKÖDNEK A "RADIKÁLIS" ELEMELK JAPÁNBAN

A felkelő nap országában egyre jobban terjednek a radikális eszmék. — Az agitátorokat keresik a hatóságok. — Osakaban legnagyobb az izgalom.

HAYES VEZETI A TÁMADÁST A NEMZETEK LIGÁJA ELLEN

KAROLY VOLT MAGYAR KIRÁLY BÉTEG.

ARTHUR I. ZEIGER

Washingtonból jelentik: Will H. Hayes, a republikánus párt vezérbizottságának elnökét több előkelő republikánus szenátor felszólította, hogy jöjjön el a fővárosba és vegye kezébe a párt ama részének aktuális vezetését, amely harcot kezdett a Nemzetek Ligájának terve ellen. Hayes már meg is érkezett Washingtonba és kijelentette, hogy ezúttal ott is marad.

MEGUJULT A HARC A LENGYELEK ÉS UKRÁNOK KÖZÖTT

Páris, június 26. A ma ide beérkezett jelentések szerint a lengyel ukrán fronton az ukrán csapatok megtörték azt a fegyverszüneti egyezményt, melyet a lengyelokkal néhány nap előtt kötöttek és megkezdették az előnyomulásukat.

VIZSGÁLAT A RADIKÁLISOK ELLEN

A bolszevizmus megvizsgálására kiküldött Lusk-féle bizottság munkálkodása.

New Yorkból írják: A bolszevizmusnak és egyéb igazgatóknak vizsgálataira kiküldött Lusk-féle törvényhozási bizottság most annak megvizsgálásával foglalkozik, hogy vajon volt-e miféle összeköttetés az úgynevezett Rand School és az orosz szovietek new yorki irodája között. A felgátló iratokból annyit tűnik ki, hogy a szoviet irodára a Rand School által kiadott propagandista pamphlettekből sokat megvett és hogy a Rand School rendelkezésére bocsátotta azoknak a névsorait, akik az iródát támogatják. Az is kitűnik, hogy a Rand School a pamphletkért a számlát elküldötte az orosz iródának, ez azonban az irát nem volt hajlandó megfizetni azért, mert az általa adott névsorok között felvett emberek ugyanis a Rand School támogatói lesznek.

OLASZORSZÁGOT NEM BIZTOSÍTTJA A BÉKE

hogy egy parlament, mint az egész ország pártkülömbőség nélkül álljon az új kormány háta mögé. Ugy a parlament, mint az ország szomorodott szívvel látja ugyanis, hogy míg Olaszország igényeit még mindig kielégítetlenek és rendezetlenek, addig más hatalmak már teljes igényeikben kielégítettek nyertek. Kijelentette, hogy minden törvényszerű kérdésközlésre felelni fog.

TARDIEU LESZ CLEMENCEAU UTÓDA

Brestből írják Párison keresztül: Az itteni politikai körökben, a francia szocialisták főfőszékében azt jövendölik, hogy Clemenceau miniszterelnök a békeszerződés aláírása után hamarosan le fog mondani.

A NÉMET-LENGYEL HELYZET. A SZÖVETSÉGESEK JEGYZÉKE

Páris, jun. 27. Clemenceau francia miniszterelnök jegyzékét intézett a békedelegátusok nevében a német delegátusokhoz, amelyben figyelmezteti őket, hogy Németországot szigorúan felelősségre fogják vonni minden olyan, habár nem hivatalos segítségért is, amit a lengyelek ellen irányuló mozgalmak fognak kapni a keleten.

A VÖRÖSEK ÜLDÖZÉSE TOLEDÓBAN

Toledo, O., jun. 27. Egy washingtoni sugalmazás alapján, hogy a vöröseket nagy bombamerénylet készülnek elkövetni Toledóban jul. 4-én a nagy öklös verseny idején, amikor százezer ember lesz együtt, a rendőrség házkutatást tartott az I. W. W. itteni helyiségében. Sokféle iratot és nyomtatványt foglaltak le, de letartóztatás nem történt.

ELÉRKEZETT A BÉKE ALÁÍRÁSÁNAK IDEJE

(Folytatás az 1.-ső oldalról.)

"A múlt éjjel s ma reggel heves utcai harcok folytak a kormány csapatai és polgárok között. Mindkét részről gépfegyvereket használtak s az elesettek s a sebesültek száma mind a két oldalon jelentékeny. Hírek szerint a kormány csapatai vannak egyelőre hátrányban. Az amerikai segélykötőt semmi sem hátráltatja.

JAVULT AZ ÉLELMISZER-HELYZET ROMANIÁBAN

Páris, jun. 27. — Charles J. Vopicka, Amerikának Romániába, Szerbiába és Bulgáriába akkreditált követe, aki két év óta most először megy haza szabadságra és aki Chicagoba való útjában Párisba érkezett, igen érdekes kijelentéseket tett Romániáról és általában a Balkán-féltéren. Többek között ezeket mondotta:

A SZOCIALISTA BALSZÁRNY GYÜLÉSE

New Yorkból jelentik: A balszárnyú, vagyis direkt akciószocialisták, akiket tudvalevően kizártak az amerikai szocialista párt kebeléből, bevégtek a New Yorkban tartott gyűléseket vagy konvenciójukat, a melyről még az újságtudósítók is kizárták. A gyűlés üdvözölte az orosz és a magyar munkásságot azért, mert mint a határozati javaslat mondja, lerázták a kapitalisták jármát és a dolgok vezetését a saját kezükbe vették. Ugyane határozati javaslat arra hívja fel a munkásságot, hogy segítse az orosz munkásságot, azzal, hogy nem vállal el municiógyárakban alkalmazást.

A NAGYVÁGÓK KÁPZSISÁGA

Washington, június 26. A chicagói nagyvágók, valamint a többiek is hajlandóknak nyilatkoztak ugyan átvenni a kormánytól azt a 143 millió font élelmiszert, amelyet a kormány a háború alatt kötött le, amelyre azonban jelenleg szüksége nincs, amde a nagyvágók csak a felárat ígéri a készletekért annak, amit a kormány nekik fizetett. Az ajánlatukat Baker hadügyminiszter kerekén visszautasította és a készletet más uton fogja értékesíteni. Valószínű, hogy a legnagyobb részét az államok és a városok fogják átvenni és a lakosságuk körében eladni, mint azt Baltimore városa már meg is tette.

amely a lengyeleknek juttatott területen az ő hatalmuk megtöretésére irányul!

Tekintettel erre az értesítésre a szövetséges és társult hatalmak szükségesnek vélik értesíteni a német kormányt, hogy szigorúan felelősségre fogják tartani őket abban a tekintetben, hogy a szerződés által jelzett időre a szövetségesek bizottsága által kijelölt minden csapatot és hivatalnokot visszavonjanak s hogy a szerződés ellen irányuló helyi zavargások esetén semmi támogatást vagy segítséget ne engedjenek átjutni a határon a lengyel területre.

JAVULT AZ ÉLELMISZER-HELYZET ROMANIÁBAN

Páris, jun. 27. — Charles J. Vopicka, Amerikának Romániába, Szerbiába és Bulgáriába akkreditált követe, aki két év óta most először megy haza szabadságra és aki Chicagoba való útjában Párisba érkezett, igen érdekes kijelentéseket tett Romániáról és általában a Balkán-féltéren. Többek között ezeket mondotta:

A SZOCIALISTA BALSZÁRNY GYÜLÉSE

New Yorkból jelentik: A balszárnyú, vagyis direkt akciószocialisták, akiket tudvalevően kizártak az amerikai szocialista párt kebeléből, bevégtek a New Yorkban tartott gyűléseket vagy konvenciójukat, a melyről még az újságtudósítók is kizárták. A gyűlés üdvözölte az orosz és a magyar munkásságot azért, mert mint a határozati javaslat mondja, lerázták a kapitalisták jármát és a dolgok vezetését a saját kezükbe vették. Ugyane határozati javaslat arra hívja fel a munkásságot, hogy segítse az orosz munkásságot, azzal, hogy nem vállal el municiógyárakban alkalmazást.

A NAGYVÁGÓK KÁPZSISÁGA

Washington, június 26. A chicagói nagyvágók, valamint a többiek is hajlandóknak nyilatkoztak ugyan átvenni a kormánytól azt a 143 millió font élelmiszert, amelyet a kormány a háború alatt kötött le, amelyre azonban jelenleg szüksége nincs, amde a nagyvágók csak a felárat ígéri a készletekért annak, amit a kormány nekik fizetett. Az ajánlatukat Baker hadügyminiszter kerekén visszautasította és a készletet más uton fogja értékesíteni. Valószínű, hogy a legnagyobb részét az államok és a városok fogják átvenni és a lakosságuk körében eladni, mint azt Baltimore városa már meg is tette.



Francisco Nitti az új olasz miniszterelnök.

Pántlika Gilisza. Aki pántlika-gilisztától szenved, ne kintassan magát tovább, hanem vegye a VÖRÖS KERESZT PANTLIKA GILISZTÁHATÓ SZERT. Ez az egyetlen szer, amely fájdalom és vésély nélkül biztosan kiharítja a pántlika-gilisztát fejestől. Na nincs jelenleg pántlika-gilisztát, az azért nem árt. — A galand-féreg vagyis a pántlika-gilisza által igen sokan szenvednek, anélkül, hogy tudnák, hogy e főtlenes állat okozója kinjálknak. Kik ez által szenvednek, sápadnak, szemük kék-gyűrűs, beesett. Nyelvük sárgás lerakódással van tele s étvágyuk rossz, majd meg is igen mohón esznek. Ajulás, fejfájás s szédülés nem ritka jelenség. Sokszor nagy nyomás és fájdalom érezhető a belekben, majd meg mintha valami csomó feljárná a gyomorból és a torkot fojtaná. Olykor levertég és élettenség is jelentkezik. Érdeklődők mindig megtekinthetik gyógyszerárunkban és szer által utóbbi időben kihajított eredeti pántlika-gilisztákat. A szer ára használati utasítással \$3.50, mely összeget ha az előre beküldetik, postán is elküldjük. Egyedül csak az alábbi címen kapható és rendelhető meg:

Vörös Kereszt Patika. ELŐSÖ MAGYAR GYÓGYSZERTÁR. 8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio. Nagy vita fejlődött ki a felett, hogy vajjon az értelemmel bevezetkező vagy sem a párt kebelébe, azonban megegyezésre jutni nem tudtak. Ugyanis sokan arra hivatkoztak, hogy hiszen Trotzkij az is intelligens osztályhoz tartozik és maguk között a delegátusok között is sokan voltak az osztály tagjai közül. Lidorizáltak ellenben az általános sztrájkot Mooney és általában az összes munkásélettel érdeklődés és óvat emeltek az idegen agitátorok deportálása ellen. Azután megalkotották a munkásánasot, melynek tagjait a különböző államok kiküldöttjeiből választották össze. SZERVEZIK A NEMZETEK LIGÁJÁT. London, jun. 27. A Nemzetek Ligájának a szervezéséhez nagy buzgalommal kezdenek hozzá, hogy bizonyos sürgős kérdéseket minél hamarabb lehessen megoldani. Az első ilyen sürgős megoldásra váró kérdés a Saar völgy határainak megjelölése. Sir Eric Drummond, a Liga titkára azt a kijelentést tette, hogy munkatársait igazán nemzetközi alapon szándékozik megválogatni. ANARCHISTÁK MERÉNYLETE ALFONZ KIRÁLY ELLEN. A merénylet nem sikerült. Washingtonból jelentik: A külügyminiszeriumba hivatalos értesítés érkezett Madridból, hogy Alfonz király élete, ellen több ismeretlen anarchista merényletet akart elkövetni. A szentáris lépcsőre bombát helyeztek el abban az időben, mikor tudták, hogy oda fog menni. A merénylet nem sikerült. Az anarchistákat keresik.

TEK. amerikai hatóságok KEZETT. Erdélyi pénzküldést várható, amely így

KEZETT. Erdélyi pénzküldést várható, amely így

BLANK. Bank Bukarest.

50. Mintetben, hogy a mi üldemények biztonságosra sem vezet.

következő címre

MI BANK. NEW YORK, N. Y. elfogadunk.

szigorították meg a már érvényben lévő amogy is eléggé szigorú törvényeket. Korlátozások akárhogy a bevándorlást, mert ne szüntessék meg teljesen, mert sokkal nagyobb veszedelem, erre az országra, ipari elemek megbízhatósága, mint egy évtizedes becsapódása. A megbízható ipari életet nehéz építtetni, de a veszedelem agitátoroktól könnyű szadulni.

AZ OMAHAI SZTRÁJK-HELYZET.

Omaha, jun. 27. — Az unio munkások elhatározták, hogy május 1-én rendeznek általános sztrájkot Omahában. A kocsisokat, akik sztrájkolni keztek utasították, hogy térjenek vissza dolgozni, mivel a munkaadók megígérték, hogy munkabéruket javítani fogják.

HA szükségét érzi, hogy vérét megtisztítsa. Lefekvés előtt egyen meg egy pár PARTOLA CUKORKAT

HA fáradtságot érez. Lefekvés előtt vegyen be egy kanál PARTOGLORYT

HA fáradtságot érez. Lefekvés előtt vegyen be egy kanál PARTOGLORYT

PARTOLA és PARTOGLORY együttesen használva ERŐSÍT, UDIT, TISZTÍT

PARTOS PATIKA. 60 2nd Ave. New York.

SZEPLŐK az ARCON. Most van az ideje, hogy eme csúnya hibáidat meggyógyítsd. Partosdok, szőke és minden más típusú hajadnak és bőre vissza nem jön, ha a híres "BEAUTY CREAM"-et használod. Egy tégy ára szállításal \$1.25. Küldd meg az érdeklődésed az összeggel azon címre: "PARTOS" CHEMICAL COMPANY, EAST 4-42, NEW YORK CITY, 147 c. 2-215



Gustav Bauer az új német miniszterelnök.

JOHN NEMETH JR., BANKER. Pennsylvania állam ellenőrzése alatt. 433 PENN AVE., PITTSBURGH, PA. TISZTELT HONFITARSÁK! — Ezennel b. tudomásukra hozom hogy a fenti cím alatt, Pennsylvania állam ellenőrzése alatt BANKOT létesíték, a mely e napokban kezdi meg hivatalos működését. Örömmel értesítem továbbá igen tisztelt Honfitársaimat, hogy Pittsburghi Bankom vezetésére Káldor Gyula urat sikerült megnyernem, ez előleges biztosítéka annak, hogy ügyfeleink minden tekintetben pontos és szakszerű kiszolgálásban fognak részesülni. Kijelentem, hogy Káldor Gyula ur minden ténykedéséért teljes felelősséget válllok. A magyarság becses pártfogását kéri, teljes tisztelettel, ij. NEMETH JÁNOS, Bankár

CLEVELANDI HIREK

LELEPLEZETT MAGYAR BÜNTANYA

FODOR JÁNOS 2739 E. 92nd STREETI KÁVÉHAZÁBAN ERKÖLCSTELEN NÖKET TARTOTT.

Vizsgálatot indítanak az összes kávéházak ellen. — Azt hiszik, hogy a legtöbb kis kávéházban leánykereskedés folyik. — Fodort a nála alkalmazott Fodor Zsófia leplezte le. — Vallomása megdöbbentette Terrell bírót.

Fodor Jánost 200 dollár pénzbírsággal és hat hónapi dologházzal sújtotta a bíró. — Fodor Zsófiát is elítélték.

A rendőrgyűlés és a bíróság figyelmébe végre ráirányult az ugynevezett kávéházakra, amelyek az utóbbi években, különösen a prohibíció életbelépése óta gombamódon megszaporodtak a bevándorlók: főképp a magyarok által lakott foglalmassabb utcákban. Leleplezték egy magyar kávéházat, amelyben erkölcstelen elokra tartották az ugynevezett kiszolgáló vagy pincérlányokat s a leleplezésnek az lett a következménye, hogy megindult a vizsgálat az összes kis kávéházak ellen, mert az a gyanú, hogy nagyszámú nem kávéház, hanem közöségi büntanya.

Ha besúgnak egy sereg magyar és másféle kávéházat, azt egy Fodor Zsófia nevű 30 éves magyar nőnek köszönhetjük, aki olyan vallomást tett Edward Stanton rendőrgyűlés és Virgil Terrell bíró előtt, hogy mindent megdöbbentett.

Fodor Zsófia a 2739 E. 92nd Streeten levő kávéházban volt alkalmazva. Ennek a kávéháznak a 32 éves Fodor János volt a vezetője. A leány Fodorral együtt az east side-i magyar negyvedben jól ismert Kucera és Grill detektívek tartóztatták le. Kihallgatása alkalmával elmondta, hogy avval a százdékkal jött Clevelandba, hogy missionárius nőnek képeztesse ki magát s alkalmazást kapjon egyházi ténen. Mielőtt eljárt elérhette volna, elfogott a pénz s hogy megélhesse, elment kiszolgálóként kávéházba. Több kávéházban dolgozott azóta s így alaposan megismerette azt a fehérborszolákereskedést, ami egyes kávéházakban folyik.

A legjobban avval döbbenette meg Fodor Zsófia a bírót, hogy a különböző városok kávéházai összeköttetésben vannak s az erkölcsellenes életre hajlandó leányokat, amikor már egyik helyen megunták őket, a másik helyre szállítják. Az ismerősök minden nehézség nélkül vásárolhatják a személt egy-egy kávéházakban. Fodor Zsófia szerint, a kávéházak a rendőroket is ki tudják játszani.

Egy kávéház tulajdonos — mondotta Fodor Zsófia — villamos csengőt alkalmazott s meghagyta, hogy amikor megnyomja a csengőt és hallom a csengést azonnal bujjak zél, mert a csengő mindig rendőrközelséget vagy érkezését jelent.

A kávéházak tulajdonosai — mondotta Fodor Zsófia — villamos csengőt alkalmazott s meghagyta, hogy amikor megnyomja a csengőt és hallom a csengést azonnal bujjak zél, mert a csengő mindig rendőrközelséget vagy érkezését jelent.

AZ EGYESÜLT MAGYAR EGYLETEK GYÜLÉSE.

Megindult a segélyakció a magyarországi kórházak érdekében.

Az Egyesült Magyar Egyletek csütörtökön este gyűlést tartott a Hollenden szállóban. Palocsay Jenő titkár a múlt gyűlés megbízásából vagy 50 magyar testületet hívott meg a gyűlésre, amelyek bejelentették célja a magyarországi kórházak érdekében a segélyakció megindítása volt, de csak tízenegyet egyet és két egyház képviselője jelent meg a gyűlésen.

A célt mindazonáltal elérte az Egyesült Magyar Egyletek. A segélyakció megindult s van remény arra, hogy nem is lesz eredménytelen.

A gyűlésen a különböző egyletek képviselőitől a következők jelentek meg: East Side Ref. Nőegylet: Zsóka Ferencné, Pente Józsefné. Zrínyi Miklós Péri Egylet: Potrecz András, Palocsay Jenő. 1848-as Bs. Egylet: Bíró Károly, Demeter Bertalan. Verhovay Segélyegylet 14. fiókjá: Szalay József. Verhovay Segélyegylet 102. fiókjá és Clevelandi Magyar Ifjúsági Egylet: Dojak István. Első Szt. László Egylet: Drab Mihály és Kondás Ferenc. West Sidei Ref. Férfi és Női Bs. Egylet: Nagy Pál. Clevelandi Magyar Önképzőkör: Baracs Henrik. West Sidei Szt. József Bs. Egylet: Eredies József. Szt. József Egylet Lovagosztálya: Leboza Miklós. Első Magyar Ref. Egyház: Tóth Sándor lelkész. West Sidei Magyar Ref. Egyház: Fodor András.

Jelenvoltak még Kovács M. György, az E. M. Egyletek elnöke, Pivány Jenő, az A. M. Szövetség titkára s Muzslag József lapunk kiadóját tudósította.

Mután Kovács M. György megnyitotta a gyűlést, Palocsay Jenő jegyző felolvasta az A. M. Szövetség titkárának levelét, amelyben a magyarországi kórházak érdekében megindított országos mozgalom Clevelandi részének vezetésére kérte fel.

Baracs Henrik, mint az A. M. Szövetség elnöke rámutatott ezután az általános magyar közömbösségre, amely közömbösséggel a segélyakcióval szemben is megvilványol. Bebizonyította, hogy nincs alap ok erre a közömbösségre, a magyar ságnak ellenőrvége a magyar lélekkel kell kivenni részét a magyarországi kórházak megsegítéséből.

Többek hozzájárulása után elhatározta a gyűlés, hogy az Egyesült Magyar Egyletek a segélyakció megindítása s felkéri a gyűlésen nem képviselt magyar testületeket is a mozgalomhoz való csatlakozásra, majd felhívja a magyar professzionális és üzletembereket is az akció anyagi és erkölcsi támogatására.

A legközelebbi gyűlést ebben az ügyben július utolsó hetében fogják megtartani. Tóth Sándor lelkész hatalmas beszédet tartott a segélyakció szükségessége mellett s a gyűlés a beszéd hatása alatt lelkes hangulatban ért véget.

KERESZTELŐ. A nagyvárosi (Veszprém) illetőségű Keller Lőrinc neje, a kölsői (Szatmár) illetőségű Takács Julia nyolc hónappal ezelőtt született leánykáját június 22-én az egyik r. kath. lelkész Malvin névre keresztelte meg. A keresztszüli tisztséget a kölsői születésű Takács József és neje, a péderközségi (Abaujúj.) születésű Majoros Margit clevelandi lakosok töltötték be. A keresztelést magyarországi keresztszüli követte.

ATHLETA PICNIC. A Clevelandi Magyar Athleta Club július 6-án, vasárnap a Bódy farmon szabad tornaversenyt rendez. ATHLETA PICNIC-et rendez. Kétféle mulatót műsor, népszerű játékok, Holupka zenekara.

OHIOI NAGY GÁZHIÁNY FENYEGETI.

West Virginiában törvényt hoztak, hogy az államból termeszett gázt exportálni nem lehet, kivéve abból a mennyiségből, amely az ottani fogyasztás után fölöslegül marad.

Erre az intézkedésre az okok között West Virginia törvényhatóságát, hogy a gáz abban az államban kifogyófélben van, amennyiben a gáz, nyomással gyenge, ezenkívül a polgárság is erősen tiltakozott az ellen, hogy több gázt exportáljanak, mint a mennyi az esetleges felesleg.

A west virginiai gáz exportálást tiltó törvényt sehol sem fogják annyira érezni, mint Ohioban, mert ez az állam is készletének legnagyobb részét eddig West Virginiából kapta. Tökéletesen arra, hogy ott is kiapadófélben van a gáz, Ohio ugy iparkodik a bajon segíteni, hogy gázgyárak építését tervezik. Felesleges mondani, hogy az ily tervek kivételére valószínűleg igen hosszú időt vesz igénybe és meggyőződhetünk az a vezetés pedig, hogy a legközelebbi télen Ohioban nemcsak a fűtést, de a világítást se tudnak gázhiánnyal folytatni.

A "Cleveland News" május 7-iki számában erre vonatkozólag a következőket mondja: "Mi Ohioban nem fogunk sokat aggodni a Standard Oil Co. fizetőképessége miatt vagy az East Ohio Gas Co.-ba befektetett pénzünk biztonságáért, mert tudjuk, hogy melegen tudjuk otthonunkat tartani a jövő télen, az valóban közelről érdekel bennünket."

Ez a kijelentés meglehetősen kétségessé teszi, hogy lesz-e egyáltalán elegendő gáz a jövő téli, s igen valószínű, hogy a sokkal biztosabb és kényelmesebb villany hamrosan ki fogja szorítani a gázt nemcsak a világítás, de a fűtést illetően is.

BEMAN LEMONDOTT. Davis polgármester beismerte már, hogy kórházi igazgatója nem tér vissza hivatalába.

Amikor néhány héttel ezelőtt hosszabb vakációra indult Lamar T. Beman, Cleveland város kórházi igazgatója, az a hír terjedt el, hogy Beman végleg megvált állásától. Davis polgármester, aki mindezeket tagadta ezt, most végre hivatalosan is beismerte, hogy a kórházi igazgatói állás megürült.

Davis polgármester rövidesen ki is fogja nevezni Beman utódját: Waite parkigazgatót, és Bishop volt közegészségügyi biztost emelgetik mint a legkomolyabb jelöltet, de nem lehetetlen, hogy W. H. Thomas, a warrensvillei dologház igazgatója lesz Beman utóda.

Egy-két negylet arra sürgeti a polgármestert, hogy a kabinetjében adjon helyet legkevesebb egy nőnek is. Most erre szerintük jó alkalom kínálkozik Beman hivatalának megüréséhez.

MAGYAR SZÜLŐK FIGYELMÉBE.

Közölni szeretnénk, hogy a W. O. W. 1938. Sándor testületének leányait varnik. De csak úgy érdemes ezt a szakmát megtanulni, ha tökéletesen a szabást és mintakészítést is megtanulják. A "Darvas Szabászat Varik Lakola" az egyedüli Amerikai Magyar engedélyezett iskolája Clevelandban, ahol a növekedés tökéletes kiképzést nyerne a szabás, varrás, mintakészítés, próbálás, rajz, gyöngymunka, hímzés, fehérműi készítés, kalapkészítés, színezés, szántanqg. darvas varrásokkal a jótáll a kurzus és elhelyezési díj fizetésével kitanult tanítványait. Nyitva van minden nap 8.30-4 óra este 6-ig. Hétfőn és csütörtökön este 9-ig. 5511 Euclid Ave. Room 305 Quinby Building 55 St. sarok.

SÜRGÖNY.

Közölni szeretnénk, hogy a W. O. W. 1938. Sándor testületének leányait varnik. De csak úgy érdemes ezt a szakmát megtanulni, ha tökéletesen a szabást és mintakészítést is megtanulják. A "Darvas Szabászat Varik Lakola" az egyedüli Amerikai Magyar engedélyezett iskolája Clevelandban, ahol a növekedés tökéletes kiképzést nyerne a szabás, varrás, mintakészítés, próbálás, rajz, gyöngymunka, hímzés, fehérműi készítés, kalapkészítés, színezés, szántanqg. darvas varrásokkal a jótáll a kurzus és elhelyezési díj fizetésével kitanult tanítványait. Nyitva van minden nap 8.30-4 óra este 6-ig. Hétfőn és csütörtökön este 9-ig. 5511 Euclid Ave. Room 305 Quinby Building 55 St. sarok.

COLUMBIA GRAMOFON. Általánosan tudott dolog, hogy a valódi a legjobb a világon és általánosan tudott dolog az is, hogy az én üzleteim a legnagyobb és legjobban felszerelték egész Amerikában. Nálam megkaphat minden gépet a legolcsóbbtól a ledrágábbig és az összes magyar lemezeket. Vidékre is szállítok gramofonokat, de csak a pénz előleges beküldése mellett. Clevelandiak minden gépet olesó részletre kaphatnak meg. Liberty Bondokat teljes értékével fogadok el készpénz fizetés helyett. Jöjjön be azonnal üzletembe és hallgassa meg a külön hallgatósobákban a legjobb magyar dalokat. Mészáros József. Legnagyobb és legmegbízhatóbb Magyar Columbia gramofon és lemezületek. Főüzlet: 8321 Woodland Ave., a Woodland és Buckeye Road elágazásánál. Fióküzlet: 11611 Buckeye Road, Cleveland, O.

SZENZÁCIÓS DIJBIRKOZÁS. Wladek Zbyrko, a világban most vasárnap délután Frederic Larsson angol nehézsúlyú bajnokkal fog mérkőzni. Nyolc kiváló birkozó szerepel még a programon.

KÉZI MUNKA magyar asszony díszes és büszkesége. Ez a bélyeg minden darabon rajta van. — Erre vigyázzon! Mindenki meggyőződhet róla, hogy csak a saját gyártmányú stempelt kezimunkákat tartok készletnek. Vevőim melegeidet sok szakszövegű levél igazolja. Rendeljen egyenesen a legdrágább magyar kezimunkagyáról. Kiváló nagy rakomány van a legfinomabb fehér, barna, valamint lenvásznakból, amelyeket vevőim yardzsámra is kaphatnak. Igényes árjegyzéket és mintákat bérholva küldök. Selyem és delinkendők nagy választékban. Csakis nálam kaphatók a legfinomabb hazai pamutok és libatollak. Rendeljen meg ma minden am "Gross-féle" jótállással jár. CHARLES K. GROSS 8803 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO.

HÁZAK, TELKEK, ÜZLETEK ÉS FARMOK VÉTELE ÉS ELADASA. THE PEOPLE'S SAVINGS BANK CO ALAPÍTOTT: 1871-BEN. Tőke és felesleg: \$1.000.000.00. A legdrágább és legmegbízhatóbb bank nyújtatra a folyót. FIZET 4% KAMATOT BETÉTEKRE. PÉNZT KÖLCSÖNZ INGATLANRA VAGY ÉRTEKESITHETŐ BIZTOSÍTÉKOKRA. WEST 25-K UTCA ÉS FRANKLIN AVENUE SAROK, CLEVELAND, OHIO.

HITKÖZSEGI ISKOLA. A Szent Margit hitközség nyári iskolát nyit vallásitanítás céljára. Az E. 116th St. környékén lakó magyar r. kath. hívakból alakult Szt. Margit r. kath. hitközség, amelynek Roth, Richard a plebeoosa, hétfőn nyári iskolát nyit a 120th St. és Buckeye road sarkán levő Muehies Hallban avégett, hogy a 9-15 éves gyermekeket, akik első alkalommal meg nem végeztek, vállaltanra oktassák. Roth plebeoosa arra kéri a híveket, hogy gyermekeiket most hétfőn este 8 órára hozzák el beírás végett a Muehies Hallba, ahol oktatás, hetenként háromszor lesz mindig délelőtt 9 órától kezdve. A tanítás ingyenes s a gyermekeket szívesen látják az iskolában szüleik akar tagjai az új hitközségnek, akár nem. A hitközség előjárásága.

BENCE. Házak, farmok, lotok vétele és eladása. TUZBIZTOSITAS, KOZJEGYZOSSEG. 3815 Lorain Ave. Bence Building.

MAGYAROK. Ha jó és valódi hazai szabású CSIZMAT vagy CIPŐT akarnak méret után rendelni, forduljanak teljes bizalommal. PÉTERFY FERENC hazai cipésmesterhez 8411 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O. Helyheliéknék elsőrendű javítás. 132 134 138 140 144 146 150 152

HOZZON VALAKIT BANKUNKBA, hogy betétet nyisson, miáltal örökre jóbarátjává teszi. MÁR EGY DOLLÁR ELÉG A KEZDÉSHEZ. 4% kamatot fizetünk. The Woodland Ave. Savings and Trust Co. KÉT IRODA: Woodland Ave. és E. 55 St. — Buckeye Rd. és E. 89 St. sarok, Cleveland, Ohio. TAKAREK BETÉTEK ÖSSZEGE 8 MILLIÓ DOLLAR ALAPTOKE ÉS FOLÓSELEG 900 EZER DOLLAR 31 éves pénzüintézet.

BETEG FÉRFIAK ÉS NŐK jöjjetek hozzám! Ha nem bírnak enyhülni szexuális bajukban, ha már feladták minden reményt, jöjjetek és legyen vizsgálata meg és meggyógyul, hogy segítsék a rajtuk. 12 éven át orvosként, az orvosoktól függetlenül és a szexuális károsításoktól mentesül. DR. KENEALY. NE VESZÍTSEN MEG TÖBB IDŐT. Az én orvosi rendelés a legmodernebb eszközökkel van felszerelve, melyek az én orvosom biztosítanak, ahol már más nem segíthet. GONDOLJA MEG, hogy a házasság a VIZSGÁLAT INGYENES. A házasság, a gondatlanság és a hibás módszer elvárhatatlan veszélyes. Ha egy tapasztalt és jól felszerelt orvos munkájára szűke van, jöjjen hozzám. NYITVA REGEL 9-11 óra este 8-10. A Star Theatre mellett. DR. KENEALY. 647 EUCLID AVENUE, Republic Building 2-k emelet CLEVELAND, OHIO. Várandó é. e. 10-14 ó. u. 3-ig. A Taylor Arcade val szemben.

EMIL NYTRA. PONTOS POSTAI J.



Uram!... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

Arthur I. Zeiger... Detroiti Magyar Ügyvéd... RUTTER SÜMEGI ZSIGMOND... IRODAJA... a Hammond épületben, 819-B számú ajtó.

MBEREK... Detroitban... megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

REGÉNY.

WINNETOU A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACSKÓK FŐNÖKE

A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

Jánosné sápkát, Zsolt Józsefné sápkát, Szántó Józsefné sápkát, Molnár Györgyné sápkát... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

Arthur I. Zeiger... Detroiti Magyar Ügyvéd... RUTTER SÜMEGI ZSIGMOND... IRODAJA... a Hammond épületben, 819-B számú ajtó.

MBEREK... Detroitban... megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

jesíti a kötelességét. Good by, boys!

Férfordítói lovát és tovább lovagolt. Mi a drágonyosok rövid üdvözlése után, akik most egyenesen északra fordultak...

MRS. GZEBNAR... okleveles szülésznő és villa- és háztartási tanácsadó... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

Old Death meglepődő meztelenség... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

SHAKESPEARE, MINT HAZASÁGKÖZVETÍTŐ... A legutóbb felfedezett Shakespeare-okmányok közt egy régi per aktaíra is bukkantak...

OKOS EMBER NEM TÉTOVÁZIK EGY CSOMAG NÉGYES DOHÁNYT... ha megtudja, hogy amellyel, hogy csakis első osztályú, teljesen éret, pormentes, vastag oltvány dohányt kap...

AKRON ÉS KÖRNYÉKE

KÖZLI: GERLITS SÁNDOR IRÓDAVEZETŐ 689 SO. MAIN ST., AKRON, O.

MEGLOPOTT VÉDELŐS... AKRONI MAGYAR ORVOS Dr. Lowen Ármin... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

MRS. GZEBNAR... okleveles szülésznő és villa- és háztartási tanácsadó... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

PÉNZKÜLDÉS Erdély megszállott területére teljes felelősség mellett a legelőször napi árfolyam szerint.

HUTWAGNER ISTVÁN EURÓPA vendéglőjében... 357 SO. MAIN STREET, AKRON, O. A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

A LEGREGÉBB AKRONI MAGYAR PATIKA JÁNAK AZ ARANY SAS GYÓGSZERTÁRNAK... 687 SO. MAIN STREET, AKRON, O.

vezetést, melynek megalapítója én Lechner Ferenc hazai gyógyszerész voltam, ismét átvettém. Mint a múltban, úgy a jelen és jövőben oda törekedtem s törekedni fogok...

Figyelem! Szünetelt Nők és Férfiak! DR. COOPER 717 Liberty Ave., Pittsburgh, Pa. DIJTALAN TANÁCS... Minden betegségét, újat és régi - legújabb tudományos módszerrel kezelik...

A JOG KÖRÉBŐL

Írta: Zeigler I. Arthur pittsburghi ügyvéd

A Louisianai munkákártalanítási törvény... A munkákártalanítási törvényt Louisianában 1915-ben íktatták be...

A munkákártalanítási törvény hatálya alá nem tartoznak a farmmunkások, a házicsédek, a kovácsok és a kocsikészítők... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

CHICAGO ÉS KÖRNYÉKE... A 'Szabadság' chicagói irodája... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

ALPHONSE LEFKOW... CHICAGO ILL. Hites ügyvéd... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

ALPHONSE LEFKOW... CHICAGO ILL. Hites ügyvéd... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

GYENGE, IDEGES ÉS BETEG EMBEREK CHICAGO, ILL. Kérjék ki ingyen tanácsomat. Vizsgálat ingyenes. Jöjjen még ma.

El akar öndobni 100 dollárt?

Talán nem oly meggondolatlan, hogy oly könnyelmű legyen, mint egy ember, aki igen jól ismerünk, aki \$1250-t tartott otthon két teljes évig, úgy hogy időbort magától \$103.02-t, mely a 4%-os kamat összege lett volna...

FARMERS DEPOSIT SAVINGS BANK... FIFTH AVE. és WOOD ST., PITTSBURGH, PA. Vigyázzon a kutya fejére.

CHICAGO ÉS KÖRNYÉKE... A 'Szabadság' chicagói irodája... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

ALPHONSE LEFKOW... CHICAGO ILL. Hites ügyvéd... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

ALPHONSE LEFKOW... CHICAGO ILL. Hites ügyvéd... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

ALPHONSE LEFKOW... CHICAGO ILL. Hites ügyvéd... A megmenekült megviszi nekik a hirt és most természetesen...

GYENGE, IDEGES ÉS BETEG EMBEREK CHICAGO, ILL. Kérjék ki ingyen tanácsomat. Vizsgálat ingyenes. Jöjjen még ma.

MILLMENEKET, TRUCKEREKET, MUNKASOKAT... THE PHILADELPHIA RUBBER WORKS CO.

GRINDSTONE OPERATOROK felvételnék... THE CLEVELAND KNIFE & FORGE CO.

MUNKÁSOK Acetilen forrasztók, Inspectorok... P. & J. AUTOMATIC MILLING MACHINES

CUTTER GRINDERSEK ACENTLENEL FORRASZTOK, INSPECTOROK... POTTER & JOHNSON AUTOMATIC MILING MACHINES

COLUMBIA AXLE CO. 826 East 72nd St. Munkások általános gyári munkák felvételnék.

TIZ MOLDER állandó munkára felvételnék... MALLEABLE CO. Hammond, Ind.

Előbrenyű festő és papírozó, aki a szláv nyelvet beszéli... GYAKORLOTT GÉPESZEKET felvesz a THE CLEVELAND KNIFE & FORGE CO.

Varnish Rubberek akik gyakorlottak Automobil Body munkán felvételnék.

THE TEMPLAR MOTORS CORP. Madison és Halstead 151-153

Keresetük egy család vagy magányos ember... 5 SQUEEZER MÓDLIS felvételnék

Magyar bányászok figyelték! Jó kereset, Beosztás bányász... KEZI HIMZŐNŐ, ki gyakorlott a kereset munkán

Magyar bányászok figyelték! Jó kereset, Beosztás bányász... Magyar bányászok figyelték!

Magyar bányászok figyelték! Jó kereset, Beosztás bányász... Magyar bányászok figyelték!

Magyar bányászok figyelték! Jó kereset, Beosztás bányász... Magyar bányászok figyelték!

Magyar bányászok figyelték! Jó kereset, Beosztás bányász... Magyar bányászok figyelték!

Magyar bányászok figyelték! Jó kereset, Beosztás bányász... Magyar bányászok figyelték!

BANYASZOKI Bányász minden nap fog dolgozni... O. J. KEYES, Gen. Mgr., ETHEL, W. VA.

ELADÓ TÁRGYAK... Kereset használt három szoba... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

Figyelem kőszénbányászok!... Hozzátartozó munkájával nem olvassa...

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ TÁRGYAK

MARKET REALTY... HOFFMANN MGR... CLEVELAND, O.